
 ...ابتدائي 3القسم:.................الاسم:  .....................       اللقب: 

 التمّرين الْْوَّل:)5.1ن( أكُْــمِــلُ الْـجَـدْوَل

 الكتابة بالحروف التفكيك
العدد 

مبالْرقا  

03+033+0333  .............................................. ........ 

.................... 
سَبْعةَُ آلََفٍ وَ ثمََانُ مَائة وَ خَمْسَةٌ وَ 

 ثلَََثوُن
5307 

.................... .............................................. 8020 

 

 الـتمّرين الثاّني:)5.1ن( أنَْجِـزُ الْعمََلِياَتِ التَّالِيةَِ 
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7   3  0 -            7                       ×            7  0  7   +  

=  .   .   .                             = .      .           = .   .    . 

 

 الفراغات بما يناسب امِلأن(5,1) :ن الثالثلتمريا

5Km=……….m                                   9Km 144m=…………m 

8Kg 265g =………….g                       5073g =…….Kg..…….g 

033CL =………….. L  7630                           CL=…………L….…CL 

  

 2022 مارس(                            AP3)ة ابتدائيالثاّلث:لمستوىا   

 مادة الرّياضياتفي اختبار الفصل الثاّني 



 

 ن( 1،5) :ن الرابعلتمريا

 ياز  و  ي  أو  دام  ع  ي   ة:ارا با عِ بِ  ل  مِ ك  أا  م  ث   لا ك  ظ الش  حِ لا 

 (E) تقيم ................... المس(A) تقيم المس

 (C) تقيم ................... المس(D) تقيم المس

 (D) تقيم ................... المس(E) تقيم المس

 

 

 ن(4):الإدماجيةوضعية ال

 0دينارا و  0033ـ بِ  ة  ايا وا دينارا و رِ  0033ا بـ وس  ام  قا  كا د  الِ ى وا را تا ش  اب، اِ تا الكِ  ضِ را ع  ي ما فِ 

 ة.دا احِ الوا  ةِ ص  قِ ل  دينارا لِ  03بـ ص  صا قِ 

 ة؟ثا لا الث   صِ صا قِ ال   ن  ما ثا  وا ا ه  ما  -

 ات؟ي  را تا ش  م  ال   ل ِ ك   نا ما ثا  ب  س  ح  ا   -

 وس.ام  قا ال   نِ ما ف ثا ع  هو ضِ  ائعِ با ل  لِ  كا د  الِ وا  ه  ما د  ي قا ذِ ال   غا لا ب  ما ال   ن  أا  تا م  لِ ا عا ذا إِ 

 ع؟ائِ با ل  لِ  كا د  الِ وا  ه  ما د  ي قا ذِ ال   غا لا ب  ب الما س  ح  ا   -

 ؟ه  لا  ه  ع  جِ ر  ي ي  ذِ ال   غلا ب  ما ال   وا ا ه  ما  -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق.

 الحل
 العمليات الأجوبة

(C) 

(A) 

(B) 

(E) (D) 



 

 التصحيح النموذجي

 التمّرين الْْوَّل:)5.1ن( أكُْــمِــلُ الْـجَـدْوَل

 الكتابة بالحروف التفكيك
العدد 

مبالْرقا  

03+033+0333  0003 ستة آلَف و مئتان و ثلَثون 

7+03+333+5333  
سَبْعةَُ آلََفٍ وَ ثمََانُ مَائة وَ خَمْسَةٌ وَ 

 ثلَََثوُن
5307 

03  +3333  8020 ثمانية آلَف و عشرون 

 

 الـتمّرين الثاّني:)5.1ن( أنَْجِـزُ الْعمََلِياَتِ التَّالِيةَِ 

0  10  3                             44     3              0   15  9 

 +  17  0  7                            ×       7            - 10  3   7 

4    9   0           =3 04                             =0   9   3  =  

 

 الفراغات بما يناسب امِلأن(5,1) :ن الثالثلتمريا

5Km=5000 m                                   9Km 144m=9144 m 

8Kg 265g =8265 g                                    5073g =5.Kg73g 

033CL =3 L                                                                                       

7630  CL=76 L 30 CL 

  



 

 ن( 1،5) :ن الرابعلتمريا

 ياز  و  ي  أو  دام  ع  ي   ة:ارا با عِ بِ  ل  مِ ك  أا  م  ث   لا ك  ظ الش  حِ لا 

 (E) تقيم المس يعامد  (A) تقيم المس

 (C) تقيم المس  يعامد(D) تقيم المس

 (D) تقيم المس  يوازي.(E) تقيم المس

 

 

 ن(4)الإدماجية:وضعية ال

-  

 الحل  -

-  

-  

-  

-  

-  
-  

-  

-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(C) 

(A) 

(B) 

(E) (D) 

×
90
3

= 270
 

 
×

3500
2

= 7000
 

 

−
7000
5270

= 1730 
 

 

+
3500
1500
  270
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073=0×03 

 دينارا073ثمن القصص الثلثة هو

0073=073+0033+0033 

 دينارا0073المشتريات هو ثمن كل

7333=0×0033 

 دينارا7333المبلغ الذي قدمه والدك للبائع هو

0703=0073-7333 

 دينارا0703المبلغ الذي يرجعه له هو

 

 

 


